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ATOS OFICIAIS – ATA 

 
ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e 

vinte e um minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo 

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, 

presentes o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o 

Vereador MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores 

ANTONIA DE SOUZA LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, JAILTON 

SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO e JURACY SILVA SANTOS. 

Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os trabalhos, 

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual 

constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma 

aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a ORDEM 

DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA. 

E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos 

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. O Senhor 

Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO fez uso da palavra. Inicialmente 

reforçou o que já fora explanado na sessão anterior sobre as péssimas condições 

que encontra-se a BA que dá acesso ao centro deste município e espera que 

providências sejam tomadas. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a 

tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em nome de 

Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA 1º- 

Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim 

desejarem. 

  

ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 4° ANO LEGISLATIVO 

DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO 

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos quinze dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e 

doze minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, 

situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o 

Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO - Presidente, o Vereador 

EDMUNDO BOMFIM SANTOS – Vice-presidente, o Vereador MÁRCIO 

NOGUEIRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, os Vereadores ANTONIA DE SOUZA 

LEMOS, GERALDO JORGE SOUZA SALES, JAILTON SANTOS SOUZA e JURACY 

SILVA SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a 

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou 

aberta a Sessão. Em seguida, convidou o 1º Secretário para secretariar os 

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. 

No qual constava a leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à 

mesma aprovada por unanimidade. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou a 

ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou a ORDEM 

DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra 

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. O Senhor 

Presidente EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO convidou o Srº JOÃO DE DEUS 

DOS SANTOS – Secretário Municipal de Transportes para fazer uso da palavra. 

Inicialmente destacou sobre os questionamentos referentes às condições de acesso 
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a este município, a requalificação não é serviço da prefeitura e a cobrança deve ser 

feita ao estado, sendo que a administração municipal sempre vem cobrando aos 

responsáveis. No dia anterior entrou em contato com o secretário Dr. Elias, ficou 

informado que foi feita uma licitação para noventa e oito municípios que estão na 

mesma situação ou pior que Dom Macedo Costa, mas a Prefeitura sempre faz 

reparos nesta BA. A empresa que ganhou a licitação terá que ter capital para iniciar 

a requalificação das BA porque o estado está quebrado, mas não se tem certeza de 

quando irão iniciar. Providenciaram colocar um paliativo na BA de acesso a este 

município, porém a durabilidade é pouca, a única solução que puderam dar, porque 

fizeram um orçamento de asfalto quente que ficou em torno dos cinco mil reais 

cada caçamba e não tem conhecimento se a prefeitura pode comprar material para 

usar num espaço pertencente ao estado. Seguindo salientou sobre as estradas da 

Zona Rural, surgem conversas de que estão recuperando-as por motivos do período 

eleitoral, mas o momento é agora porque estava chovendo há poucos dias, na 

localidade do Jogo da Bola foram três semanas para conseguir fazer, devido à 

chuva que impossibilitava o término. No ano passado houve a questão da crise 

financeira que impossibilitou a recuperação das estradas, o serviço foi suspenso, 

neste mesmo período o município já estava sem condições de abastecer os 

principais veículos que são os carros da saúde. Prosseguindo disse que no dia 

quatro de abril do corrente ano a máquina apresentou um novo problema e teve 

que ficar parada por três meses esperando assistência. Não lhe adianta ficar 

mostrando ou dizendo que as estradas estão ruins porque o mesmo conhece todas 

as localidades do município. Ato contínuo disse que não trabalha sobre pressão, 

tem dezesseis anos trabalhando neste município. Nesta época, o pessoal fica 

colocando pressão querendo máquina para inúmeros fins e o mesmo faz o que 

pode, não vai deslocar de uma localidade onde se iniciou o serviço para fazer outro. 

Faz o deve sem saber que Vereador ou Prefeito está mandando porque o Prefeito 

não manda lhe pede. E sobre o caminhão modelo F quatro mil, ANO dois mil, não 

está em sua casa nem na casa do Prefeito guardado, está na oficina desde o ano 

passado e já se encontra todo recuperado, devido ao tempo de uso estava 

sucateado, não tiveram como concluir naquele período devido á crise financeira. 

Tem dezesseis anos de serviço, possuir consciência de que as coisas não devem ser 

descartadas de qualquer maneira, nunca roubou nada e as peças do caminhão 

foram difíceis de encontrar e quem quiser ver pode ir a Oficina Sol Nascente no 

trevo de Amargosa que o veículo está lá. Agradeceu e finalizou. E não havendo 

mais nada a tratar o Senhor Presidente, EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO em 

nome de Deus, declarou encerrada a Sessão. E eu MÁRCIO NOGUEIRA DE 

OLIVEIRA 1º- Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que 

assim desejarem. 
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